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تـوقعــات لــيلة الامتحــان 
إجــابئ اطاتاظات تةرغئغئ 
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الثاني الدراسـي  الفصـل 
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منصة البلاطي التعليمية
 قسم الــريــاضـــيات
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المجال الدراسي : الــرياضــيات
زمن الامتحان : 20 دقيقة

الصف : العــاشــر

الامتحان القصير ) 2 ( 
الفترة الدراسية الثانية

للعام الدراسي 2024 /2025م
نمــــوذج )       (

4

- =θ!فإن θ هي النقطة المثلثية للـزاوية التي قياسها  )- ،  ( إذا كانت

1

مع أطيب التمنيات بالنجاح والتوفيق

:
4

1 لكل بنـد أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح، أختر الإجابة الصحيحة:

:
 1 ظلل  إذا كانت العبارة صحيحة و  إذا كانت العبارة خاطئة:

حــل النظــام:                                 باستخدام النظير الضربي للمصفوفة:
5س + 3ص = 7

3س + 2ص = 5

س            7            3  5

ص             5  2  3

 5 - 5-  
= )θ +π(فإن إ  =θ! إذا كانت



�

×=� � � ��
�     �

�     ��     �

�     ��     �

�                             �
�             ��             �

�             � �
س

ص

س

ص

7

5

1-

4

س

ص

5 × 3- +        7 × 2

5 × 5      +   7 ×3 -

3-  2

5      3-

3-  2

5      3-

3-  2

5      3-

=

=×

=

ا × ع = ب

 ×ب
  × ا×ع =ا -1

ا -1

 ×ب
 ×ب   V  ع = ا -1

و×ع =ا -1

’ س = -1    ، ص = 4

=                              ×          = 
ا -1

 w ا | = 5 × 2 - 3 × 3 = 1  ؤ |

( 
(بضرب طرفي المعادلة في المصفوفة ا -1

**

لها نظير ضربي

1
1
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4

ــع النهائــي للزاويــة θ فــي الربــع  افتــرض أن @θ ســالبه و!θ موجبــة، يقــع الضل
الثالــث

2

مع أطيب التمنيات بالنجاح والتوفيق

:
4

1 لكل بنـد أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح، أختر الإجابة الصحيحة:

:
 1 ظلل  إذا كانت العبارة صحيحة و  إذا كانت العبارة خاطئة:

حــل المعـادلة:  2 @س -   * 3   = 0 

   
أي مصفوفة مما يلي لها نظير )معكوس( ضربي:



’ س^ تقع في الربع الأول أو في الربع الرابع

’ س=               + 2ك ي            أو س=-             + 2ك ي                                       )كض         ( 

   =  2 @س
2

    =  س@

@س  =@    

ة@س < 0    

*

*

ً ي
6

ي
6

ي
6

03

2
30

30
180 6

shift cos( ) =

π π
× =

 �          � �          � �          � �          � 2  2-

4-            5
9  3

6                2

2  6

1             3

4  6

2              3
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المعادلة المصفوفية التي تمثل النظام                           هي

3

مع أطيب التمنيات بالنجاح والتوفيق

:
4

1 لكل بنـد أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح، أختر الإجابة الصحيحة:

:
 1 ظلل  إذا كانت العبارة صحيحة و  إذا كانت العبارة خاطئة:

حــل المعـادلة:  2 !س -   1   = 0 

5255   
الزاوية التي في الوضع القياسي وزاوية اسنادها          هي:



’ س^ تقع في الربع الأول أو في الربع الثاني

’ س=  أ+ 2 ك ي            أو س=)ي - أ( + 2ك ي                                        

’ س=               + 2ك ي            أو س=)ي -             (+ 2ك ي ←  س=             + 2ك ي                           

   =  2 !س

2 !س  1- + 1 =0 + 1

2
    =  س!

!س  =!    

ة!س < 0   

ي
6

5 ي
6

ي
6

ي
6

ي
3

11ي

6

7ي
8

5ي
3

�     �   �   �   �   �   ×= 2     1
5    3

س
ص

7
14

1 0

2
30

30
180 6

ShiftSin( ) =

π π
× =

 س + 2ص = 7
�3س + 5ص = 14
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4

مجموعة حل غس = 0,3 هي ِ

4

مع أطيب التمنيات بالنجاح والتوفيق

:
4

1 لكل بنـد أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح، أختر الإجابة الصحيحة:

:
 1 ظلل  إذا كانت العبارة صحيحة و  إذا كانت العبارة خاطئة:

استخدم قاعدة كرامر لحل النظــام: 

نكتب أولاً النظام بالطريقة القياسية: 

4س - 5ص + 7 = 0

3ص - 6س + 3 = 0

4س - 5ص = -7 

-6س + 3ص =- 3

   
أي مما يلي مصفوفة منفــــردة:



�

�

�          �   
�          �   
�          �   

 =                      = U

Uس =                      = 

’ حل النظام هو   س = 2    ، ص = U3ص=                      = 

18-

36-

54-

5-       4
3     6-

5-     7-

3       3-

7-       4
3-   6-

Uسس=
=

36-

2 =
U18-

Uصص=
=

54-

3=
U18-

 �          �  �          � �          � �          � 8         6

4-   3-

1  5-

1           3-

2  1

4                3

1  5

2-               0
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4

 فــإن النقطــة المثلثيــة التــي يمكــن 
5
زاويــة فــي الوضــع القياســي قياســهما يســاوي -225

أن تقــع علــى الضلــع النهائــي لهــذه الزاويــة هــي                              :

5

مع أطيب التمنيات بالنجاح والتوفيق

:
4

1 لكل بنـد أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح، أختر الإجابة الصحيحة:

:
 1 ظلل  إذا كانت العبارة صحيحة و  إذا كانت العبارة خاطئة:

بسط التعبير التالي لأبسط صورة:

5 - س(
5 + س( + !)90

5 + س( + !)180
!س + !)90

!س + @س + -! س + @س  = 2 @س

   

=

 1-

إذا كانت ا =                 فإن ا × ا



 �          � �          � �          �

 �          �

 �          � 0         1

1         0
5-        6

1           1-

5  1

6                1

5  1

6                1

1  1

1                 1

2* -
،

2* 

22

�                        �
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4

 3    فإن محموعة الحل = ِ

إذا كان  !س = *

6

مع أطيب التمنيات بالنجاح والتوفيق

:
4

1 لكل بنـد أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح، أختر الإجابة الصحيحة:

:
 1 ظلل  إذا كانت العبارة صحيحة و  إذا كانت العبارة خاطئة:

استخدم قاعدة كرامر لحل النظــام: 
3س + 2ص = -6

-4س - 3ص= -7

5190 5170  5350 5110  

الزاوية التي في الوضع القياسي وقياس زاوية إسنادها تختلف عن الزوايا الأخرى هي:



�

�          �   
�          �   
�          �   

 =                      = U

4=)7×2( - 3-×6-

3-=)4-×6-( - 7×3

 w              1- =)4-×2 (- 3- × 3

Uس =                      = 

Uص=                      = 

’ حل النظام هو   س = -4    ، ص = 3

2          3
3-    4-

2        6-

3-        7

6-        3
7       4-

Uسس=
=

4
4- =

U1-

Uصص=
=

3-

3=
U1-

ؤ   

= �          � �    � �    � 2          3
3-    4-

س
ص

6-

7
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4

 = )فإن ! )             -أ   = إذا كانت  @أ

7

مع أطيب التمنيات بالنجاح والتوفيق

:
4

1 لكل بنـد أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح، أختر الإجابة الصحيحة:

:
 1 ظلل  إذا كانت العبارة صحيحة و  إذا كانت العبارة خاطئة:

حــل النظــام:                         بإستخدام النظــير الضربي
س + ص = 3
س - ص=  7

1
- w   4  

محـــدد المصفــوفة                 تساوي:



�

 �          �4           2

0           1-

ي
2

1
2

-

س            3            1  1

ص             7  1-         1
×=� � � ��

�     �

�     ��     �

�     ��     �

�                             �
�             ��             �

�             � �
س

ص

س

ص

3

7

5

2-

س

ص

 × 7  +    × 3

-×7   +    ×3

1-  1-

1      1-

  

-      

  

-      

=

=×

=

ا × ع = ب

 ×ب
  × ا×ع =ا -1

ا -1

 ×ب
 ×ب   V  ع = ا -1

و×ع =ا -1

’ س = 5    ، ص = -2

=                                ×        = 
ا -1

w  2- = 1× 1 - 1 ؤ 
-

| ا | = 1 ×

( 
(بضرب طرفي المعادلة في المصفوفة ا -1

لها نظير ضربي
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4

إذا كانت  @س <0 ، !س>0  فإن س تقع في الربع الرابع.  

8

مع أطيب التمنيات بالنجاح والتوفيق

:
4

1 لكل بنـد أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح، أختر الإجابة الصحيحة:

:
 1 ظلل  إذا كانت العبارة صحيحة و  إذا كانت العبارة خاطئة:

أثبت أن للمصفـوفة نظــير ضربي ثم أوجـد نظـيرها الضـربي:

1
- w   1  

قيمة المقـدار غ)F 2-أ( - إ)         +أ( + @)         +أ( + !أ هي:



ي
2

ي
2

1
2

�            � �          �

�          �

0                  1-

0,5
-

       4
-

0  2-

1
-

      8
-

0  1-

2
-

           8

’ ا     لها نظير ضــربي

                               =                             ×           = 
ا -1

 w 2 - 0 ×8 =  2   ؤ
-

× 1
-

| ا | = 

 ا = 
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4

أثبت أن المصفـوفة

الـزاوية          يقع ضلعها النهائي في الربع الرابع.

9

مع أطيب التمنيات بالنجاح والتوفيق

:
4

1 لكل بنـد أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح، أختر الإجابة الصحيحة:

:
 1 ظلل  إذا كانت العبارة صحيحة و  إذا كانت العبارة خاطئة:

هي نظير ضــربي للمصــفوفة

إذاً                هي نظير ضربي لــــ

)330-(! )240-(@  )1500-($ )765(#  

النسبة المثلثية في ما يلي التي قيمتها          هي:



�                                                        �

�          �

�          �

�          �

�          �

�          �

�          �

�          � 1×2+1×2-       2,5×2+2×2-

1×4-+1×5  2,5×4-+2×5

2  2-

4
-

             5

2  2-

4
-

             5

2  2-

4
-

             5

1  2

1          2,5

1  2

1          2,5

1  2

1          2,5

0  1

1                 0

        ×

=و=

5ي
3

1
2
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4

حــل المعــادلة:

محـددة المصفـوفة                 تساوي 10

10

مع أطيب التمنيات بالنجاح والتوفيق

:
4

1 لكل بنـد أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح، أختر الإجابة الصحيحة:

:
 1 ظلل  إذا كانت العبارة صحيحة و  إذا كانت العبارة خاطئة:

@ !  # غ  

النسبة المثلثية في ما يلي التي قيمتها            هي:



’ س^ تقع في الربع الأول أو في الربع الثاني

’ س=               + 2ك ي            أو س=)ي -           ( + 2ك ي                    )كض         ( 

   =  س! 
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